Nota

Nombre: Soluvecionoes L
Corso: | Grupo: Fecha: Examen VI

2° ESO Evamen de Ecvaciones

‘ Cada ecvacidn vale 1 ponto

1.— Resvelve paso a paso cada una de las siguientes ecvaciones de primer grado.

a) 2x—5-7x=5x-5+U4x —» 2x—7x-5¢-4x=5-5 5 bx=0 —> x=0

0)10+5(x-3)=3(x+1) — 10+5x-15=3x+3 — 5x-3¥=3+15-10 —

- 2x=8 - x= - x=4

2

c)3[21—(3x+1)]:k+1 - 3[2x-3x-]=x+1 > [x-1=x+1 -

- —x=l=x+1 - —x—x=1+1 - -2x=2 - x:—z -  x=-
Redocimos Quitamos
c/)3—x+8:3—x—1 — 15—K+@:%—E - 15¢+80=0x-10 —
a.comon denominador 10 0 10 10 denominadores
-  15%-6x=-10-80 — =-90 — J(=ﬂ x=-10

5 q— 5 q-— Redocimos
e) X 5(x-20)=—L  » ZX_5et100=—2
8 3 g 3 a.comdn denominador
— Quitamos
1ox 120¢, 2400 _A-x T 15 120042400=72-8¢ >
24 24 24 24 denominadores

- g
- 15x-120x+8x=72-2400 — —-97x=-2328 X = Zii -  x=24
2.~ Resuvelve paso a paso cada una de las siguientes ecuaciones de segundo grado.
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2:q
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a=>5

_h4AlpE ).
9) 5 +1=6x — 5B -0x+1=0 - {b=-06 > x= b_i rac
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c=1
L (e)Ey(-e) -4 6+36-20 6416 6xd
25 10 10 10
o+4 10
AT 10 1
- ,(_6_4 - ,(_i - 5= "z:g
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a=1
_hHAIpE ).
- —x -3x-2=0 - «x+3x+2=0 - b=3 — x b_i ac
i
c=2
. —3+\/32 412 3+/9-8  -3+1 -3+ N
2 2 2
—3+1 10
J(]:E 1
- =1 X, =—
- :
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N (x=3)(x+)+x(x+3)=(x=1) - F+x-3x-3+ +3x=«"-2¢+1 -
a=1
_h+ApE _U-p.
- K +3x-4=0 > 1b6=3 > x= bENG —tac
2:a
c=-4
3+,[37 —t(-4) LH( J32 - 4(4) —3+A+16 -3+25 -3£5
X = — = = = -
2 2 2
—3+5 2
K]_E
- 2 - =] X, =-4
J(2=2
Pper/avcos.
. _ el parentesis —_
B) (x+1){§—2'(1—x)}=31(2+nu ) — (x+1)-[§—2+21}=312+nk 1L
2 2 2
Reduciv!tos
3-U+4x| ok Mx-m o (e )(4x=1) ok M-
- (x+1) = - = -
2 2 2 denominador 2 2 2
Quitamos Operamos
denominadores paréntesis
- (4N (4e=N)=6x" +NMx-M - 4y +3x=1=0x" +Nx ="

—>



Transponemos

Agrupamos
- U4y* +3x=1-6x* =Nx+N=0 - —-2x*-8¢x+10=0 —
a=1
Simplificamos _h+ApE g
— K +4x-5=0 — <b=4 > x= NG —trac
2:a
c=-5
—4 £ J(4)" = 41(-5) 4416420 —4+36 —4+6
-  x= -  x= = = -
21 2 2 2
-4+6 2
X, = 5 J(]:E
- 4 - 10 - x=1 X, =-5
X, =

Ky =——
2 Z 2



